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ATA DA 58º SESSÃO ORDINÁRIA 12-06-2019 

ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 12 (DOZE) DIAS DO 

MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR JEORGENES CASTRO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR ROBÉRIO QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE INFORMA QUE O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE 

ESTÁ DESTINADO A APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO PROJETO 

DE LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO 2020. EM 

SEGUIDA, SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 027/2019, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MANOEL CORREIA QUE “DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE ÔNIBUS ESCOLARES 

GRATUITOS A FIM DE FAZER O TRANSLADO AO ACESSO A 

DIVERSOS EQUIPAMENTOS QUE PROPORCIONE O ACESSO AO 

CONHECIMENTO DA CULTURA LOCAL, INTERMUNICIPAL E 

ESTADUAL”. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 372 AO 

376/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES JÚLIO CÉSAR, 

LUCINILDO, CHICO BARBEIRO, PATRIARCA E PEDRO RODRIGUES. 

OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 
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VERBAIS DE Nº 368 AO 374/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

PEDRO RODRIGUES, TALES SARAIVA, ANTENOR MARIANO, JOÃO 

MELIN, ROBÉRIO, ADAUTO PARENTE E JEORGENES CASTRO. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM TRANSFERIDOS PARA 

ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. PELA ORDEM, VEREADOR 

CEZINHA ESCLARECE SOBRE O OCORRIDO NA SESSÃO 

ANTERIOR, CONCERNENTE AO SENHOR ALLAN KARDEC, O QUAL 

SE RETRATOU PUBLICAMENTE. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS 

NOS TERMOS REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA 

SOLICITADA PELO VEREADOR ROBÉRIO. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS PROJETOS DE LEI DE Nº 033/2019, QUE CRIA A 

POLÍTICA DE INCENTIVO (SPAECE-ALFA, SPAECE 5º E SPAECE 9º 

ANO) AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, COM EXERCÍCIO 

FUNCIONAL NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PL Nº 035/2019, QUE 

DISPÕE SOBRE REMISSÃO DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, RELATIVOS AO IMPOSTO SOBRE A 

PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA – IPTU E AO 

IMPOSTO SOBRE SERVIÇO DE QUALQUER NATUREZA – ISSQN, 

CUJOS FATOS GERADORES TENHAM OCORRIDO NO EXERCÍCIO 

DE 2014, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AMBOS DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. MOÇÃO Nº 027/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCINILDO, QUE ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS 

E CONGRATULAÇÕES AO GRUPO SOLAR MAGAZINE, PELOS 30 
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ANOS DE FUNDAÇÃO. FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. POSTERIORMENTE, 

O SENHOR PRESIDENTE DÁ INICIO A APRESENTAÇÃO DA LDO – 

2020. A QUAL FOI APRESENTADA PELA EQUIPE TÉCNICA DA 

SEFIN, OS SENHORES EDNILTON E LEONARDO, ATRAVÉS DA 

PROJEÇÃO DE SLIDES, COMPREENDENDO AS EXIGÊNCIAS 

CONSTITUCIONAIS E DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL QUE SÃO: AS 

METAS E PRIORIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL; 

A ORGANIZAÇÃO E ESTRUTURA DOS ORÇAMENTOS; AS 

DIRETRIZES GERAIS PARA ELABORAÇÃO DOS ORÇAMENTOS DO 

MUNICÍPIO E SUAS ALTERAÇÕES; AS DISPOSIÇÕES RELATIVAS À 

DÍVIDA PÚBLICA MUNICIPAL, ÀS DESPESAS COM PESSOAL E 

ENCARGOS SOCIAIS E SOBRE A ALTERAÇÃO NA LEGISLAÇÃO 

TRIBUTÁRIA NO MUNICÍPIO, E DA LEI DE RESPONSABILIDADE 

FISCAL QUE SÃO AS METAS E RISCOS FISCAIS. APÓS A 

DEMONSTRAÇÃO DOS DADOS FOI ABERTO ESPAÇO A TODOS OS 

PRESENTES PARA FORMULAÇÃO DE PERGUNTAS E INDAGAÇÕES 

ACERCA DO PROJETO DE LEI. NA OPORTUNIDADE, A EQUIPE 

TÉCNICA RESPONSÁVEL PELA APRESENTAÇÃO DO ALUDIDO 

PROJETO, RESPONDEU TODAS AS PERGUNTAS FORMULADAS 

PELOS PRESENTES E ESCLARECEU TODAS AS DÚVIDAS 

LEVANTADAS PELOS VEREADORES PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, 

CHICO BARBEIRO E CAPITÃO MARTINS. MEDIANTE AMPLO 

DEBATE SOBRE OS QUESTIONAMENTOS SUSCITADOS. LOGO 

APÓS, E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA UM PERÍODO DE 02 

(DUAS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 
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PROJETOS EM PAUTA, E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 17 (DEZESSETE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA 

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 

 


